



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины 1979 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый днем 30 декабря 2018 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире одного из домов по улице Солдата Корзуна, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений, нанес своему деду 1931 года рождения не менее 4 ударов тупым предметом в область головы, после чего стал душить последнего при помощи электрошнура удлинителя. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

наказания в исправительной колонии строгого режима.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1371820>